
TUGAS 2 - STATIKA 2 B / MEKANIKA REKAYASA 2


SOAL TIPE B  (NIM Ganjil)

P = 1000 kg x angka terakhir NIM





Ditanyakan :

1. Gambar garis pengaruh Reaksi Perletakan di Tumpuan dan garis pengaruh gaya batang 1, 2, 3 dan 4 , akibat beban 1 satuan yang bergerak di atas !
2. Hitung Reaksi perletakan di Tumpuan dan Gaya-gaya batang 1, 2 , 3 dan 4 akibat beban-beban P di atas, dengan cara garis pengaruh !
3. Hitung Reaksi perletakan di Tumpuan dan Gaya-gaya batang 1, 2 , 3 dan 4 akibat beban-beban P di atas, dengan cara potongan ! Bandingkan dengan jawaban nomor 2 di atas!Jika hasilnya SAMA artinya sudah BENAR jawabannya, jika berbeda coba dicek lagi.
 (
FAKULTAS
 
TEKNIK
 
UNIVERSITAS
 
BOROBUDUR
)













TUGAS 2 - STATIKA 2 B / MEKANIKA REKAYASA 2


SOAL TIPE A (NIM Genap)

P = 1000 kg x angka terakhir NIM


[image: ]



Ditanyakan :

1. Gambar garis pengaruh Reaksi Perletakan di Tumpuan dan garis pengaruh gaya batang 1, 2, 3 dan 4 , akibat beban 1 satuan yang bergerak di atas !
2. Hitung Reaksi perletakan di Tumpuan dan Gaya-gaya batang 1, 2 , 3 dan 4 akibat beban-beban P di atas, dengan cara garis pengaruh !
3. Hitung Reaksi perletakan di Tumpuan dan Gaya-gaya batang 1, 2 , 3 dan 4 akibat beban-beban P di atas, dengan cara potongan ! Bandingkan dengan jawaban nomor 2 di atas!Jika hasilnya SAMA artinya sudah BENAR jawabannya, jika berbeda coba dicek lagi.
 (
FAKULTAS
 
TEKNIK
 
UNIVERSITAS
 
BOROBUDUR
)
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